
ПРОТОКОЛ  

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

ДУНАЄВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

про продовження строку для укладання договору 

 

 

09 грудня 2022 року                                   №40                                                            м. Дунаївці 

 

 

Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - 

Закон), пункту 46 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 

а також, Положенням про уповноважену особу, що затверджене рішенням двадцять восьмої 

сесії Дунаєвецької міської ради від 27 січня 2022 року №13-28/2022, з метою продовження 

строку укладення договору з учасником ТОВ «КОРВЕТ», який визнаний переможцем 

процедури закупівлі закупівлі за предметом папір для друку, А4, 80 г/м², клас C, 500 арк., 

білий (код ДК 021:2015 - 30190000-7 - Офісне устаткування та приладдя різне). Закупівля 

зареєстрована в електронній ситемі за ідентифікатором №UA-2022-11-25-005689-a. 

Згідно з пунктом 46 Особливостей рішення про намір укласти договір про закупівлю 

приймається замовником та протягом одного дня з дати оприлюднення замовником рішення 

про визначення переможця процедури закупівлі, електронною системою закупівель 

автоматично формується повідомлення про намір укласти договір. З метою забезпечення 

права на оскарження рішень замовника до органу оскарження договір про закупівлю не може 

бути укладено раніше ніж через п'ять днів з дати оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. Замовник укладає договір 

про закупівлю з учасником, який визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку 

дії його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття рішення про намір укласти 

договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі. 

У випадку обґрунтованої необхідності строк для укладення договору може бути 

продовжений до 60 днів. 

Враховуючи те, що закупівля проводиться для забезпечення річної потреб Замовника 

на 2023 рік, а також, відсутність плану використання бюджетних коштів на 2023 рік 

(кошторису), що в свою чергу унеможливлює реєстрацію бюджетних зобов’язань в органах 

Державної казначейської служби України,  

Таким чином, наявні підстави для продовження строку для укладання договору про 

закупівлю з Учасником-Переможцем ТОВ «КОРВЕТ». Рішення про продовження строку для 

укладання договору про закупівлю необхідно оприлюднити у формі даного протоколу в 

Електронній системі, уповноважена особа, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Продовжити строк для укладання договору про закупівлю з Учасником-

Переможцем ТОВ «КОРВЕТ» до 30 січня 2023 року та оприлюднити це рішення в Електронній 

системі з договором про закупівлю. 

 

 

Уповноважена особа                                                                                               Ірина БІЛОКОННА 


